
Vila Stavros House

Opis smeštaja

Vila Stavros House
Vila Stavros House se nalazi na samom šetalištu uz more, u centralnom delu Asprovalte a u
blizini naše vile Oasis. Drugi deo objekta predstavlja naša vila pod nazivom Asprovalta rooms.
U ponudi su dvokrevetni studiji bez pogleda na more kao i trokrevetni studiji koji imaju
direktan pogled na more. Svi studiji su smešteni na drugom spratu vile. U prizemlju objekta
nalazi se kafe poslastičara i restoran. Smeštajne jedinice su manje kvadrature i poseduju
osnovno opremljenu kuhinju, kupatilo, terasu, TV i klima uređaj čije se korišćenje dodatno
naplaćuje. Promena posteljine je jedanput u toku boravka a u objektu postoji i mogućnost
korišćenja WiFi interneta. Google maps: Latitude: 40.718139 Longitude: 23.707833 Pogledajte
ostalu našu ponudu za letovanje u Asprovalti ovde. Više informacija o samoj destinaciji možete
pogledati ovde.

Sadržaji
Internet, Televizor, Klima uređaj, Terasa,

Način usluživanja

NA

Cenovnik - bus/sopstveni prevoz

Vila Stavros House – Leto 2026

TIP SMEŠTAJA 20.05.
30.05.
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09.06.
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1/2 Std 150* 210* 255* 465 565 650 770 770 770 715 305* 275* 195*
1/3 Std SV 120* 180* 215* 530 635 720 875 875 875 780 275* 240* 170*
Cene bez (*) u tabeli izražene su na bazi najma studija/apartmana.
Cene sa (*) su cene PAKET ARANŽMANA po osobi sa uključenim prevozom iz Niša, bez teritorijalne doplate za prevoz iz drugih gradova.
U smenama sa zvezdicom *, u slučaju sopstvenog prevoza cena paket aranžmana se umanjuje za 25€ po osobi.

https://startravelnis.rs/letovanje/grcka-leto-apartmani/regija-svetog-djordja-apartmani/asprovalta/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%82%D0%B0


PROGRAM PUTOVANJA:
Sastanak putnika koji putuju autobuskim prevozom na mestu polaska je dan ranije u odnosu na
datum početka smene iz tabele. Noćna vožnja sa kraćim usputnim odmorima.

1. dan – 10. dan: Dolazak, smeštaj, i boravak na izabranoj destinaciji i na bazi izabrane usluge,
noćenje.
11/16. dan – Napuštanje objekta u 9h, polazak autobusa u popodnevnim, večernjim časovima.
Vožnja sa kraćim usputnim odmorima.
12/17. dan: Dolazak na mesto polaska. Kraj usluga.

Polazak autobuskog prevoza je dan pre početka aranžmana iz tabele. Tačno vreme
polaska obavezno proveriti u agenciji dan pre polaska.

Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili
porodice sa decom), posebne potrebe putnika, uplatu rezervacije sedišta, kao i vreme uplate
aranžmana.

ARANŽMAN OBUHVATA:
Vanlinijski prevoz autobusom sa polaskom iz Niša (audio, video opremljenosti, prosečne
udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na izabranoj
relaciji u smenama VANSEZONE (označene zvezdicom). Uvećanje za polaske iz drugih
mesta (severno od Niša) u VANSEZONI navedeno je u tabeli autobuskog prevoza. U
smenama SEZONE cena autobuskog prevoza nije uključena u cenu aranžmana. Cene
autobuskog prevoza po osobi u SEZONI nalaze se u tabeli autobuskog prevoza.
Smeštaj u izabranom objektu (po programu)
Organizacija i vođstvo puta.

ARANŽMAN NE OBUHVATA:
boravišnu taksu 2 eur dnevno po smeštajnoj jedinici – PLAĆA SE U AGENCIJI.
prevoz autobusima turisticke klase (TV, klima, DVD…) po cenovniku iz tabele u smenama
SEZONE (bez zvezdice)
međunarodno zdravstveno putno osiguranje putnika
održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu
hranu, dodatne usluge (izbor sprata ili sedišta u autobusu) kao i programom nenavedene
usluge
individualne i ostale troškove putnika.

POPUSTI I DOPLATE:
Većina vila ima određenu granicu od 7 godina za decu koja mogu da dele ležaj sa roditeljima. U
nekim vilama se decom smatraju samo deca do 2 godine starosti. Za svaku vilu stoji navedeno
u opisu do koje godine se smatraju decom. Ukoliko ne stoji eksplicitno navedeno u opisu vile,
smatra se da se decom smatraju deca do 7godina starosti. Za decu se primenjuju sledeći uslovi:

Uslovi za decu od 0-7 godina – VANSEZONA:

Jedno dete do 7 god., u krevetu sa roditeljima (dve punoplatežne osobe) – besplatno u
slučaju sopstvenog prevoza. U slučaju autobuskog prevoza plaća samo punu cenu
autobuske karte.



Jedno dete do 7 god. sa jednim roditeljem (jedna osoba) plaća punu cenu aranžmana.
Dvoje dece do 7 godina u zajedničkom ležaju, plaćaju cenu jedne odrasle osobe za
smeštaj dok se za jedno dete u slučaju autobuskog prevoza plaća puna cena autobuske
karte po ceni iz tabele.
Dvoje dece do 7 godina plaćaju 70% od cene za odrasle i imaju sopstveni ležaj i sedište u
autobusu.
Za korišćenje 1/2 kao 1/1 u slučaju autobuskog prevoza, plaća se cena smeštaja za 2
osobe i prevoz za jednu osobu.

Uslovi za decu do 0-7 godina – SEZONA:

Jedno dete, do 7 godina u krevetu sa roditeljima (dve punoplatežne osobe) – besplatno.
Jedno dete do 7 godina sa jednim roditeljem (jedna osoba) plaća punu cenu aranžmana.
Dva deteta se tretiraju kao jedna odrasla osoba u slučaju najma apartmana bez prevoza.
U slučaju aranžmana sa autobuskim prevozom za svako dete (bez obzira na uzrast) se
plaća cena autobuske karte.
Za korišćenje 1/2 kao 1/1 plaća se puna cena smeštaja (za 2 osobe).

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:
Sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo za
uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju oscilacije kursa.

30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre datuma polaska na putovanje
Čekovima gradjana: 30% akontacija, ostatak u ratama do 31.12.2025.
Administrativnom zabranom: 30% akontacija, ostatak u ratama do 31.12.2025.
Banka Intesa kreditnom karticom na više mesečnih rata sa realizacijom najdalje do
31.12.2025.

Sve cene su izražene u eurima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. U slučaju poremaćaja na tržištu roba i
usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja
zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana
cena ostaje nepromenjena.


